

# Крушельницька Ірина

## МЕНЕДЖЕР

🔄 4 березня 2021 📍 Місто: [Одеса](#)

Вік: 31 рік

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Офісний персонал

✓ Готова до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

### Досвід роботи

#### менеджер з транспорту

ТОВ "ТРАНС-ВАГОН" (Вантажний залізничний транспорт), Одеса

07.2018 – 03.2021 (2 роки 7 місяців)

#### Обов'язки:

Складання та ведення звітності;

Вивчення попиту на вантажні перевезення, його коливання в зв'язку зі змінами в податковій, цінній і митній політиці, ін.;

Інформуння клієнтів про місце перебування вантажів і погодження умов перевезення при форс-мажорних обставинах.

Введення в електронні бази даних інформацію з перевізних документів.

Ведення встановленої документації і підготовка звітності у встановлений термін.

#### Обліковець

ТОВ "УКРЛОУДСИСТЕМ" (Транспортне оброблення вантажів), Одеса

09.2015 – 06.2018 (2 роки 9 місяців)

#### Обов'язки:

Зважування вантажів-оформлення супровідних документів на вантаж (приймання)документів.

Перевірка одержаних первинних документів за формою та змістом.

Перенесення інформації, відображеної в цих документах, у потрібному аналітичному розрізі у відомості(допоміжні відомості),виводження підсумків цифрової інформації у цих документах за її видами, напрямками та періодами.

Внесення записів в журнали обліку бланків звітності, паперів тощо.

Комплектування в хронологічному порядку документів після їх оброблення, нумерування аркушів, складає внутрішній опис документів, підшивання, оформлення обкладинки (титульний лист).

### Освіта

#### Одеська державна академія будівництва та архітектури (ОДАБА) (Одеса)

Спеціальність: Теплогазопостачання та вентиляція,Будівництво та цивільна інженерія

повна вища, 09.2010 – 06.2015 (4 роки 9 місяців)

### Знання мов

Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно), Німецька - Початковий

## **Додаткова інформація**

Знання комп'ютера, програм: Працюю з програмами MS Office, вміння поводження з оргтехнікою.  
Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Прекрасна здатність до навчання, високий рівень організованості, готовність, відповідальність, вміння встановлювати контакт, дисциплінованість, стресостійкість, відмінна комунікація, бажання розвиватись. Заняття в тренажерному залі, фітнес, активний відпочинок, захоплення подорожами, читання.